

# Free Questions for NS0-403 by certsdeals

Shared by Lindsey on 18-07-2022

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

# **Question 1**

#### **Question Type:** MultipleChoice

Your organization is adopting DevOps techniques to accelerate the release times of your product. The organization wants to have more communication between teams, quick iterations, and a better method for training work in progress.

In this scenario, which three methodologies would you recommend? (Choose three.)

#### **Options:**

- A- waterfall
- B- agile
- C- kanban
- D- scrum
- E- iterative

#### **Answer:**

B, C, D

### **Question 2**

#### **Question Type:** MultipleChoice

You have a hybrid storage environment with on-premises ONTAP 9.8 clusters and Cloud Volumes ONTAP for AWS 9.8 clusters. You require anomaly detection to automatically analyze data access patterns to identify risks from ransomware attacks.

In this scenario, which NetApp service satisfies this requirement?

#### **Options:**

- A- Cloud Sync
- **B-** Cloud Data Sense
- C- Cloud Volumes Service
- **D-** Cloud Secure

#### **Answer:**

Α

### **Question 3**

#### **Question Type:** MultipleChoice

Which two definitions are true about data protection under Astra Control? (Choose two.)

#### **Options:**

- A- A backup is stored in an object store in the cloud.
- B- A snapshot is a point-in-time copy of an application that is stored on the same provisioned volume as the application.
- C- A snapshot is stored in an object store in the cloud.
- D- A backup is a point-in-time copy of an application that is stored on the same provisioned volume as the application.

#### **Answer:**

Α

# **Question 4**

**Question Type:** MultipleChoice

Click the Exhibit button.

```
"version": 1,
    "storageDriverName": "ontap-nas",
    "managementLIF": "10.0.0.1",
    "dataLIF": "10.0.0.2",
    "svm": "svm_nfs",
    "username": "vsadmin",
    "password": "secret",
    "defaults": {
        "spaceReserve": "volume",
        "exportPolicy": "myk8scluster"
    }
}
```

Referring to the exhibit, you are certain that the backend configuration information is correct, but you still cannot get the created PVCs to connect.

What are three reasons for this problem? (Choose three.)

#### **Options:**

- A- The Kubernetes nodes are configured to allow PVC over NFS.
- B- The NFS utilities are not installed on the Kubernetes nodes.
- **C-** The firewall settings between the Kubernetes nodes and the NetApp ONTAP cluster are not set up properly.
- D- The Kubernetes nodes are installed with NetApp drivers.
- E- The export policy rules allowing the Kubernetes nodes to connect are not set up properly.

#### **Answer:**

A, D, E

### **Question 5**

#### **Question Type:** MultipleChoice

You are using REST APIs to deploy and manage storage that is provided by NetApp Cloud Volumes ONTAP in Microsoft Azure. You have written a Python script that contains a POST request to the following URL: http://localhost/occm/api/azure/vsa/working-environments. However, you receive a 401 response failure message that indicates that the user is not authenticated.

In this scenario, which two steps must you perform to communicate with an endpoint? (Choose two.)

#### **Options:**

- A- Call an API endpoint with the JWT access token.
- **B-** Acquire a JWT access token from the OAuth token endpoint.
- **C-** Call an API endpoint with the refresh token.
- **D-** Acquire a refresh token from the OAuth token endpoint.

Answer:
С
Question 6
uestion Type: MultipleChoice
Your customer is using Astra Control Service to back up applications. They require a consistent copy of the data that also captures data in flight.
Which two applications will Astra support in this scenario? (Choose two.)
Options:
A- ksqIDB
B- Jenkins
C- Argo CD
D- PostgreSQL
Answer:

A, B

### **To Get Premium Files for NS0-403 Visit**

https://www.p2pexams.com/products/ns0-403

### **For More Free Questions Visit**

https://www.p2pexams.com/netapp/pdf/ns0-403

